

沪多所高校首批录取通知书送达

校领导送上祝福与期盼,“萌新们”畅谈未来理想

时报记者 臧莺 柳琴

近日,沪上多所高校的2020“0001号”本科录取通知书陆续启程,穿越上海的各个区,抵达“萌新们”的手中。据了解,不少高校由党委书记、校长、副校长等校领导亲自出马,在为新生们递上录取通知书的同时,也为他们送上诚挚的祝福,祝愿他们的高校生活丰富多彩,将来成为国之栋梁。

坚定报考哲学, 为爱好和梦想而学习

穿越半个上海,在格致中学奉贤校区,复旦大学党委书记焦扬将今年的“0001号”本科录取通知书亲手交到了哲学类新生张施杰手上。以这封通知书为标志,复旦大学2020级新生录取通知书开始陆续寄出,首批以强基计划和综评批为主。

“张施杰以复旦综评批录取最高分进入复旦,是张施杰的光荣,也是格致的光荣。我们为张施杰点赞,孩子一定可以在学校健康成长。”焦扬说,励志不是一句空话,是一步一个脚印往前走出来的。“张施杰只报了复旦哲学,是对我们的信任。只要努力,每个学生都能成长为国家栋梁,在复旦启航、乘风破浪。”焦扬欢迎更多优秀学子走进复旦,在这片沃土上,成长为全面发展、有情怀、有专业素养的“大写”的人。

高考中,张施杰取得了610分的优异成绩,并以第一志愿在综评批报考复旦大学01院校专业组哲学类。谈及为何会坚定地选择哲学,张施杰表示曾参加过一次复旦的夏令营,接触到了文学、哲学、话剧欣赏等各种内容。“高二时,我很明确想要报考哲学;高考结束填报志愿时,这个选择颇有些‘孤注一掷’的味道,但我毫不犹豫地选择了复



▲焦扬将复旦“0001号”录取通知书交到哲学类新生张施杰手上。(学校供图)



▲钟奕扬成为2020级本科的第一位上大人。(学校供图)



▲邵逸杰展示工程大“0001号”录取通知书。(学校供图)

▲工程大校友们送给邵逸杰的礼物及寄语。
(学校供图)

旦,复旦哲学是我志愿表上的第一志愿,也是唯一志愿。”在他看来,如此选择,一是为了能投入到读书之中,二是出于对精神境界的探索 and 追求。张施杰表示,追求梦想要坚定,“要为梦想,为爱好而学习”。

读哲学、学哲学,在同龄人中是一条少有人走的路,但张施杰坦言自己“不把孤独看成一件坏事”。“如果可以,我希望能成为一名哲学研究者,不过入学后,我还是想先多读书,中哲、西哲、马哲和宗教的书都想涉猎。”对未来,他的想法是“追逐梦想,安于本心”,这是他这几个月来的心理感受,也是他对学弟学妹们的寄语。

在大学的成长过程中,找到未来的方向

上海大学党委常委、副校长聂清来到控江中学,亲自送出了上大“0001号”本科录取通知书。在控江中学校领导的共同见证下,钟奕扬成为2020级本科的第一位上大人,经由综评批次录取到上海大学钱伟长学院理科实验班类。

聂清表示,上海大学致力于为社会培养具有全球视野、公民意识、人文情怀、创新精神、实践能力,并能应对未来挑战的人才;控江中学也有“倡导自主,追求创新”的育人理念,两校的气质非常契合。聂清希望钟奕扬来到上大后,能矢志不渝地在数学领域继续探索。“坚持的道路上总会遇到各种困难,但同时也会有很多乐趣。希望钟同学不畏艰难、坚持攀登,把这条路走得既充满奇思妙想,又充满成就感。”

据了解,钟奕扬热爱数学,中学时就参加了许多数学方面的兴趣课程:微积分与统计初步、线性代数、数学文化、数论……那些令人抓耳挠腮的难题让这位喜欢探究的少年乐此不疲。除数学外,钟奕扬也爱好围棋,在他看来,围棋是思维深度的比拼,在博弈中能够锻炼严谨的思维和坚韧的品性。

填报志愿时,上大的钱伟长学院是钟奕扬的第一选择,也是唯一选择。钟奕扬表示,希望自己可以秉持上海大学的校训精神,探索未知、追求真理,继续保持对数学的热忱,自强不息、努力学习,在自己热爱的领域走得更远。他说,大学是一个能让人确定自己所爱之方向的殿堂。

相信自己在大学的成长过程中,一定能找到未来的方向,心怀信念,展翅高飞。

学长机长齐上场, 飞翔之梦新起航

家住杨浦区的邵逸杰收到了上海工程技术大学的第一份录取通知书。工程大航空运输学院·飞行学院党委书记虞蓉,工程大航飞学院校友、上海航空有限公司责任机长高越,工程大艺术设计学院校友、工程大2020年录取通知书设计者薄海超一同来到邵逸杰家中,为他送上录取通知书——“梦在工程大”。随录取通知书送达的还有中国商飞试飞中心试飞二中队中队长、执行C919首飞机长、工程大航飞学院校友蔡俊亲笔签名的《飞机、飞行和我》和《认识飞行》两本书。蔡俊在书上寄语邵逸杰:“愿你飞行之路,一帆风顺;飞行生涯,安全永伴。”收到这份承载着工程大厚重心意的录取通知书,邵逸杰表示:“内心感到十分荣幸和喜悦,也非常感谢工程大对我的认可。”

邵逸杰毅然决定填报上海工程技术大学飞行技术专业,是因为他想要去完成自己多年的

飞行员之梦。邵逸杰的父母也非常支持他的决定。邵逸杰的爸爸是高境戒毒所的一名民警,今年他经历了两次“大考”,一次是疫情下戒毒所抗疫之“考”,一次是儿子的高考,抗疫之战已取得令人满意的成绩,儿子被工程大顺利录取,进入自己梦想的专业,更是喜上加喜。

“欢迎你加入工程大的大家庭,希望你在今后的学习生活中,保持永久奋斗的精神,把自己的梦想融入人民实现中国梦的奋斗之中。”虞蓉对邵逸杰表示祝贺。校友高越以一名机长的身份,送给邵逸杰一个波音737飞机纪念徽章,寄语他要用勤奋创造未来,去践行、拥抱梦想。校友薄海超则送上了两份亲手设计制作的明信片——“亲爱的家人”和“致四年后的自己”,告诉邵逸杰要有一份感恩之心,同时也要做好生涯规划,在工程大实现自己的梦想。

邵逸杰感谢父母对他“飞翔之梦”的支持,在他准备填报工程大飞行技术专业时,父母的支持给了他无限的追梦动力。进入工程大后,他一定会努力学习、珍惜韶华、只争朝夕,不辜负这第一份通知书,为工程大争光。

歌声嘹亮,红色
音乐涵润人民之城

>>2

全年GDP增长
有望达到2.0%

>>4

展现语言文字
之美

>>5

就业政策扫除
毕业生后顾之忧

>>8



微信公众号账号 搜索
DFJYWX